

വചനഭാഷ്യം

ഫാ. ജോസ് പാരുത്തറ

യേശുവിന്റെ ശിശുത്വം

വിശുദ്ധ ലൂക്കായുടെ സുവിശേഷത്തിൽ യേശുവിന്റെ ജനനസമയം റോമാ ചക്രവർത്തിയായിരുന്ന അഗസ്റ്റസ് സീസറിന്റെ ഒരു സെൻസസുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തിയാണ് വിവരിച്ചിരിക്കുന്നത്. അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഭരണകാലം ബിസി 30 മുതൽ എഡി 14 വരെയായിരുന്നു. ലൂക്കായുടെ സുവിശേഷത്തിൽ 'ലോകമാസകലമുള്ള' (2:1) എന്ന പ്രയോഗത്തിലൂടെ റോമാ സാമ്രാജ്യം മുഴുവനുമുള്ള എന്നാണ് മനസ്സിലാക്കേ ത്. ആ കാലയളവിൽ നടന്നിരുന്ന സെൻസസി ന് (കാനേഷുമാരി) രു ഉദ്ദേശ്യങ്ങളാണ് ഉ റായിരുന്നത് 1) മൊത്തം ഈടാക്കാനുള്ള നികുതി കണക്കാക്കുക; 2) സൈനിക സേവനത്തിനുള്ള ആളുകളെ ക ുപിടിക്കുക.

കിരിനിയൂസ് (മുഴുവൻ പേര് - **publius sulpicius quirinius** എന്നാണ്) സിറിയായുടെ ദേശാധിപതി (ഗവർണ്ണർ) ആയിരുന്ന കാലഘട്ടത്തിൽ നടന്ന രു കാനേഷുമാരികളിൽ ആദ്യത്തേതിനെക്കുറിച്ചാണ് ലൂക്കാ സുവിശേഷകൻ പരാമർശിക്കുന്നത്. ഇക്കാലത്തിലാണ് യേശു ജനിച്ചതെന്ന് ലൂക്കാ ഉറപ്പിച്ച് പറയുമ്പോൾ അവിടുത്തെ ജനനം കേവലം കെട്ടുകഥയല്ലായെന്നും പ്രത്യുത യേശു ചരിത്രത്തെ - മാനവചരിത്രത്തെ - രു കാലഘട്ടമായി തിരിച്ച ചരിത്ര പുരുഷനാണ് എന്നും വ്യക്തമാക്കുന്നു. രക്ഷാകര ചരിത്രത്തെ ലോകചരിത്രവുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തി മനുഷ്യന്റെ എല്ലാ ജീവിത മേഖലകളിലേക്കും കടന്നു വരാൻ കഴിവുള്ളവനാണ് മിശിഹായെന്ന് ലൂക്കാ പരോക്ഷമായി പരാമർശിക്കുകയാണ്.

ചരിത്ര പ്രസിദ്ധനായ ജൂലിയസ് സീസറിന്റെ മരണത്തെത്തുടർന്ന് റോമാ സാമ്രാജ്യത്തിലു റായ കലാപങ്ങളും യുദ്ധങ്ങളും ഒതുക്കി രാജ്യത്ത് ശാന്തിയും സമാധാനവും സ്ഥാപിച്ചയാളാണ് അഗസ്റ്റസ് സീസർ. ആ കാലഘട്ടത്തിൽ സീസറിന്റെ ജന്മദിനം റോമാക്കാർ സദാർത്ഥമായി ആഘോഷിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ ലൂക്കാ സുവിശേഷകൻ തന്റെ രക്ഷാകര ചരിത്ര വിവരണങ്ങളിലൂടെ പ്രത്യേകിച്ചു ര റാ അദ്ധ്യായത്തിലൂടെ ശിശുവായി ജനിച്ചു ബാലനായി വളർ ന്നു ജറുസലേം ദേവാലയത്തിൽ ഉപാധ്യായന്മാരുടെ ഇടയിൽ ഇരുന്ന് ചോദ്യങ്ങൾ ചോദിക്കുകയും സശ്രദ്ധം അവർ പറയുന്നതു കേൾക്കുകയും ചെയ്യുന്നവൻ - ലോകരക്ഷകനായ മിശിഹായാണ്! രാജാധിരാജനാണ് - റോമാ സാമ്രാജ്യം പോലും അവിടുത്തേയ്ക്കു അധീനമാകും എന്നുമാണ് പറഞ്ഞു വയ്ക്കു ന്നത്.

മനുഷ്യാവതാരം എന്ന മഹാരഹസ്യം സംഭവിക്കാൻ ദൈവം പ്രായപൂർ ത്തിയായ ഒരു മനുഷ്യനായി - ബുദ്ധനെപ്പോലെ ബോധോദയം ലഭിച്ച വ്യക്തിയായി - അവതരിച്ചാൽ മതിയായിരുന്നില്ലേ? എന്തുകൊ റാണ് യേശു ഭൂമിയിൽ ജനിച്ചിട്ടുള്ളവരിൽ വച്ച് ഏറ്റവും നിന്ദ്യവും നിസ്സഹായവുമായ അവസ്ഥയിൽ ജനിച്ചത്. തന്നെ അനുഗമിക്കുന്നവർക്കു റാകണമെന്ന് യേശു ആഗ്രഹിച്ച ഏറ്റവും വലിയ ഗുണമാണ് "ശിശുത്വം." നിങ്ങൾ ശിശുക്കളെപ്പോലെ ചെറുതായെങ്കിൽ മാത്രമേ (9:47-48) സ്വർഗ്ഗരാജ്യ പ്രവേശനം സാധ്യമാകൂ!

ലൂക്കായുടെ സുവിശേഷത്തിലെ ജറുസലേമിലേക്കുള്ള യാത്രാവിവരണത്തിന്റെ (9:51-19:46) ആദ്യ ഭാഗത്തും (9:46-48) മധ്യഭാഗത്തും (10:21-24) അവസാന ഭാഗത്തും (18:15-17) കാണുന്ന ശിശുക്കളെ കുറിച്ചുള്ള വർണ്ണനകൾ ആത്മീയ ശിശുത്വത്തിന്റെ പ്രാധാന്യം എടുത്തു കാണിക്കുന്നു "കാപട്യമില്ലാതെ ഹൃദയശുദ്ധിയോടെ ജീവിക്കുന്നവനു മാത്രമേ മിശിഹാരഹസ്യം മനസ്സിലാക്കാനും അതിൽ ആനന്ദം കൊള്ളാനും സാധിക്കൂ! തമീമാ - ശിഷ്യൻ എന്ന അരമായ വാക്കിന്റെ മൂലാർത്ഥം "ശിശുത്വപ്യം നിഷ്കളങ്കൻ" എന്നാണ്. കൂടാതെ ശിശു എന്നതിന്റെ ഗ്രീക്കു പദം **Nepios** (നെപ്പിയോസ്) എന്നാൽ 'കാപട്യമില്ലാത്തവൻ' എന്നർത്ഥം. ശിശു തന്റെ മാതാപിതാവും പിതാപിതാവും എല്ലാ കാര്യങ്ങളിലും ആശ്രയിക്കുന്നവനാണ്!

താഴെ പറയുന്ന ശിശുഭാവങ്ങൾ ഉൾക്കൊ ു ജീവിക്കാൻ 2022-ലെ ക്രിസ്തുമസ് നമുക്കു പ്രചോദനമാകട്ടെ! പരിഭവമില്ലാതെ പെട്ടെന്നു മറക്കുന്നവരാണവർ - എല്ലാം വിശ്വസിക്കുന്നു, സഹിക്കുന്നു. അവർക്കു വക്രതയില്ല - വിരോധമില്ല - വിദ്വേഷമില്ല! മാതാപിതാക്കളെ ആശ്രയിക്കുന്നവർ. മഹാമനസ്കർ - മറച്ചുവയ്ക്കാൻ ഒന്നുമില്ലാത്തവർ - ഉത്കണ്ഠയില്ല - ചെറിയ കാര്യങ്ങളിൽ സംതൃപ്തർ - നിരാശയില്ലാത്തവർ - വളരാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ. അറിയാനുള്ള ജീജ്ഞാസയുള്ളവരാണ്. മറ്റുള്ളവരിൽ നിന്നും എന്തും സ്വീകരിക്കാൻ

സന്നദ്ധതയുള്ളവരാണ്. ഭാവിയെക്കുറിച്ചു പ്രതീക്ഷയുള്ളവരുമാണ്. ദിവ്യശിശുവായ യേശുവിന്റെ ഹൃദയലാളിത്യത്തിലേക്ക് വളരാൻ ഈ ക്രിസ്തുമസ് നമ്മെ സഹായിക്കട്ടെ!